

## U1. Updates and Changes in the Chapter N Armory

### Chapter N Armory

Counter or Change	No.	Counter ID	Nationality	Module	Date of Change	Change(s) Made
Prep Fire	1	-	Game-Basic	SK 1	07 Dec 04	Corrected Prep Fire (DM) Counter Count
PzJg III/IV SS (Black)	2	A-B	German	ABtF	04 Mar 05	Added ROF Errata
Update Sheet	-	-	-	All	09 Mar 05	Added Update and Changes sheet
Grammatical Change	-	-	-	All	21 Mar 05	Added accents and diacritics (ä,ë,ö,ü,é,ñ)
MOL-P	10	A-J	Russian	BV 2nd, RB 1st	21 Mar 05	Added Name "Ampulomet"
Motion [Immobilized]	4	-	Game-Basic	Para 1st	13 Apr 05	Added line to Errata; Add "TH: 2x↓ dr"
Turn Counter	1	-	Game-Basic	Para 1st, 2nd	13 Apr 05	Reversed to "German/American "
Sniper Counter Errata	3	-	Ger, Brit, Part	J2, ABtF, Part	24 Apr 05	Added Sniper Errata
Sniper	2	-	German	BV 1st, Yanks	24 May 05	Added Sniper Errata
Sniper	1	-	Russian	BV 1st, RB	24 May 05	Added Sniper Errata
Released Zip 0605				All	30 Jun 05	
Changed Font Size	-	-	-	BV1st, 2nd	03 Aug 05	Increased some 8 pitch fonts to 9
Split TLH Editions	-	-	Allied Minors	TLH 1st, 2nd	04 Aug 05	Added updated info re: LMG's, DC, and MTR's
Corrected Names	-	-	Axis Minors	Part	04 Aug 05	Corrected errors to leaders names
Corrected Misspellings	-	-	-	Various	24 Aug 05	Corrected spelling + grammatical errors
Starter Kit #2	-	-	-	SK2	28 Aug 05	Added SK2
Released Zip 0805				All	28 Aug 05	
Corrected Ranks	-	-		ABtF, SK1	01 Sep 05	
Red Chinese	-	All	Partisan	BV1+2 , Part	15 Oct 05	Added Red Chinese, added underline to 1-2-7
Unit Rankings	-	All	All	All	10 Dec 05	Added Unit Rankings: Elite, Elite Circle, etc.
Beyond Valor 3rd Edition	-	-	-	BV3	22 Jan 06	Added BV3 (including CS 14)
Released Zip 0106				All		
Armies of Oblivion	-	-	-	AoO		Added AoO